

Akcija Baština u vremenskom stroju

**Od... do, Odgojno obrazovna i nagradna igra u povodu
Međunarodnoga dana muzeja 15. travnja — 15. svibnja**

Za ovogodišnju proslavu Međunarodnoga dana muzeja, 18. svibnja, zagrebački su muzeji i oni iz okolice grada pripremili izvanredno zanimljiv projekt namijenjen odgoju djece. Puni mjesec muzejski će pedagozi radionicama, izložbama, predavanjima i sličnim akcijama, pa i nagradnom igrom, osmoškolcima, i svima drugima, na osobit način približiti djelatnosti svoje kuće.

Kako se sve brže približavamo novom tisućljeću, a ovo je godina svojevršnih rekapitulacija ovostoljetnih dosegâ, i 22 muzeja uključena u akciju svoje su zamisli povezala s tom idejom. Ovu je godinu UNESCO proglasio godinom brige za starije osobe, što je voditeljicu projekta, Elizabetu Serdar iz Hrvatskog školskog muzeja, potaknulo da naglasi i tu temu. Svaka je ustanova iznašla doista poticajne načine da, kao u kakvu vremenskom stroju, djeca putuju kroz njihove zbirke od staroga prema novom, iz prošlosti prema budućnosti.

Muzej grada Zagreba predložio je djeci da ih posjete s bakama i djedovima, koji bi mogli donijeti neki zanimljiv predmet ili fotografiju iz mladosti i izložiti ih, odnosno privremeno obogatiti muzejski postav. Muzej suvremene umjetnosti, u doista ambicioznu projektu, djecu i srednjoškolce vodi od Gornjeg grada do lokacije budućeg muzeja, a njihove usput snimljene fotografije naknadno će se izložiti. Jednako se zanimljive zamisli sigurno kriju i iza naslova *Od pločice do kompjutera* Hrvatskog školskog muzeja, *Od isprave do spomenika* Strossmayerove galerije, *Od pješaka do rakete* Tehničkog muzeja ili *Od zamisli do ostvarenja* Muzeja za umjetnost i obrt.

Mladim sudionicima u ovim programima bit će ovo možda prvi susret s muzejskim ustanovama pa je cijeli projekt, koji se održava već četvrtu godinu, od dalekosežna značenja. Stjecanje navike obilaska muzeja i uživanja u baštini sigurno je preduvjet kvalitetnog odgajanja mladih, koji će tako ne samo shvatiti vrijednosti i potrebu očuvanja kulturnoga blaga nego će neki od njih jednom i sami tomu izravno pridonijeti.

Ružica Šimunović

